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ZÁPIS  Z JEDNÁNÍ PRACOVNÍ SKUPINY 10. 1. 2008 

 

Termín konání: 10. 1. 2008 od 10:00 hod. 

Místo konání: restaurace DUO v Karlových Varech, Dlouhá 12, Stará Role 

Přítomni:  

Organizace Jméno a příjmení 

AB – AKCIMA, s. r. o. Petr Stejskal 

AB – AKCIMA, s. r. o. Olga Písecká 

Inspira Tamara Brožíková 

ISŠ Cheb Jiří Houtke 

ISŠTE Sokolov Jana Peterová 

ISŠTE Sokolov Pavel Janus 

SOŠ Logistická Dalovice Vlasta Bokšteflová  

ÚP Karlovy Vary Jiří Novák 

ÚP Karlovy Vary Luděk Brožík 

ÚP Sokolov Jaroslav Januš 

Západočeská univerzita v Plzni Jan Hán 

 

Tématem třetího setkání pracovní skupiny byla část projektu zaměřená na  „Propagaci 

vhodných oborů“. Na počátku jednání byly stručně shrnuty poznatky z konaných workshopů 

k této problematice. Bylo diskutováno nad jednotlivými problémy a případném plánování 

projektu v oblasti dalšího vzdělávání i v oblasti počátečního vzdělávání (případné propojení). 
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Program: 

Na úvod shrnout situaci projektu – našeho projektu 

- původní myšlenka – pouze výměna zkušeností – diskuze a případně po skončení 

projektu teprve něco plánovat 

- příprava projektu – neměla být 

- měly se zpracovat metodiky pro jednotlivé skupiny nezaměstnaných pro rekvalifikace 

- v současné době žádáme o změnu – už po několikáté podle aktuální situace. 

Důvodem je zpracování dokumentace k připravovanému projektu; namísto metodik 

(po věcné stránce údajně není problém, formálně nevíme, jestli ano či ne). 

- primárně je projekt zaměřen na další profesní vzdělávání a ne na počáteční 

vzdělávání (to mělo být pouze okrajovou záležitostí). 

 

Propagace vhodných oborů  

• stručné shrnutí poznatků z minulých setkání 

• stanovit přesnější formu propagace – konkrétní údaje 

• které obory podporovat – které konkrétní školy a které rekvalifikace 

• stanovit přípravnou fázi – zaúkolovat zúčastněné organizace 

 

Koncept projektu 

• Cíle projektu 

• Stručný obsah projektu 

• Zapojené subjekty 

• Klíčové aktivity projektu 

• Přípravná fáze projektu 
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Problém k řešení 

- nedostatek pracovníků v určitých oborech, nedostatek studentů těchto oborů, 

nedostatečná podpora těchto oborů, špatné podvědomí veřejnosti o těchto 

oborech, rekvalifikace apod. 

 

Cíle projektu 

- reagovat na potřeby trhu práce postupným přizpůsobením produkce 
absolventů v jednotlivých oborech 

- zintenzivnit spolupráci mezi školami a zaměstnavateli 

- změnit všeobecné mylné vědomí o některých oborech 

- než bude nastartován tento systém, pokrýt potřebu zaměstnanců 

z jednotlivých oborů rekvalifikacemi a dalším profesním vzděláváním 

zaměřeným konkrétně podle potřeb podniku. 

 

Nezapomínat na to, že než se přizpůsobí portfolio absolventů potřebám trhu, je nutno 
tuto situaci řešit prostřednictvím rekvalifikací!!!!!! 

 

Nositel projektu: 

- soukromá organizace ne  nejlépe škola, nebo jiná organizace 

- chtěli bychom se podílet na realizaci 

 

Stanovit přípravnou fázi – zaúkolovat zúčastněné subjekty: 

1) každá škola (či vzdělávací organizace) připraví seznam zaměstnavatelů, se kterými 

spolupracuje  v rámci přípravy projektu bychom je oslovily – ministudie toho, jak 

budou zaměstnavatelé přistupovat k tomuto projektu. (bude i podkladem pro jednání 

s krajem, aby projekt podpořil, případně určitým způsobem začal s regulací středního 

školství). 
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2) začít pracovat na modulu pro základní školy – jak by to mělo ve skutečnosti vypadat 

 propagace vhodných oborů (my nemáme zkušenosti a nevíme a bylo by vhodné 

připravit to od odborníků) – ne detailně, ale stručně a výstižně 

a. jak často, kolik to zabere času, jaké ročníky, jaká forma propagace – jak by 

vypadala hodina, když by přišel i zaměstnavatel, jak hodina, kdy bude 

přítomen zástupce střední školy a jak by měly působit výchovní poradci apod. 

3) Stanovit a dohodnout další úkoly: 

a. rekvalifikační střediska – jsou schopna řešit aktuální stav na trhu práce, 

alespoň do doby než se podaří změnit portfolio produkce středních škol?? 

b. zapojit do projektu všechny střední školy, kterých se to týká nebo pouze ty, 

které se podílejí na přípravě projektu? Aktivní zapojení – práce na projektu, 

pasivní zapojení – zisk z toho, že se projekt realizuje. 

c. podpora kraje – AB – AKCIMA, s. r. o. zahájíme jednání s krajem o podpoře – 

snaha získat člověka (politika, nebo někoho, kdo má vliv), který bude projekt 

podporovat. 

d. úkoly pro úřady práce – poskytnout CD nebo učinit kroky pro to, aby tato CD 

mohla být distribuována mezi veřejnost, která mají k dispozici jednotlivým 

školám, které mají zájem a budou je šířit mezi veřejnost (mohla by být 

uzavřena i smlouva upravující autorská práva apod.) 

e. zjistit jednotlivé formy propagace – ceny a možnosti (TV) – AB – AKCIMA, s. r. 

o. a ZČU 

4) Termíny – do kdy: 

- do příštího workshopu – 1., 2., 3d., 3e, 

- průběžně – 3c, 

 

5) Osobní setkání se všemi – průběžně 
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Nejdiskutovanější problematikou byla podpora kraje a jednotlivé formy propagace. Tématem 

příštího setkání pracovní skupiny, které se uskuteční dne 14. 2. 2008 od 10:00 v restauraci 

DUO ve Staré Roli, bude pokračování v diskuzích a výměně zkušeností v aktuálních 

tématech.   

 

 

 

Zapsal: 

Ing. Petr Stejskal 


